Valid for legal residents of 50 U.S. + D.C., 18+. Offer ends 11/6/23 at 11:59 PM CDT and quantity limited to first 5,000 claimants. Get up to \$5.00\* back via rebate on your purchase of one (1) package of BRACH'S<sup>®</sup> Classic Candy Corn (11oz). Must purchase BRACH'S<sup>®</sup> Classic Candy Corn (11oz) to qualify for the rebate. Rebate requests must be received by 11/6/23 at 11:59 PM CDT. Limit one (1) rebate per person. See offer details below.

\*Rebate will be paid via PayPal/Venmo.

Upon Entry to the BRACH'S® Candy Corn Club Sweepstakes, Entrants will receive a confirmation email. Follow the instructions via the provided link in the confirmation email to submit a rebate request; (a) during 9/7/23 through 11/6/23 ("Rebate Period"), purchase one (1) package of BRACH'S® Classic Candy Corn (11oz), from any participating in-person or online retailer in the U.S./D.C. (a "Participating Retailer"), within one (1) transaction (one (1) single sales receipt); (b) ensure that the applicable sales receipt identifies the Participating Retailer and date of purchase (ensure it is within the Rebate Period); (c) take a photograph (png, jpeg, pdf, and tiff file types with a maximum file size of 10MB) of the sales receipt in its entirety (note: participants are encouraged to blank out any personal information that appears on the sales receipt); and (d) thereafter and during the Rebate Period, upload the receipt image by clicking on the upload button on the rebate website accessed via confirmation email. Offer is limited to first 5,000 claimants with valid rebate submission. Must have an active and valid PayPal or Venmo account to receive the rebate. Rebates will be sent via email to the Venmo account associated with your phone number or PayPal account associated with your email address. Any funds not claimed will be forfeited after 6 months. PLEASE MAKE SURE YOUR EMAIL ADDRESS IS ACCURATE PRIOR TO SUBMITTING A REBATE CLAIM - AND CHECK YOUR EMAIL FOR NOTICE OF A PAYMENT OF YOUR REBATE. Allow 24 hours for receipt of your rebate. Offer valid only on purchases made from 9/7/23 through 11/6/23. Requests must be received by 11/6/23. This rebate and/or receipt may not be combined or used with any other offer. You agree to receive response texts. This rebate cannot be sold, transferred, assigned, or copied. Fraudulent submission could result in federal prosecution. Employees of Ferrara Candy Company, affiliated companies, retailers, and distributors are not eligible. Requests from groups, clubs, or organizations will not be honored or returned. Ferrara Candy Company is not responsible for illegible, lost, late, damaged, incomplete, or misdirected submissions. By redeeming this rebate, you certify that you are 18 years of age or older (or the age of majority in the jurisdiction of their residence, whichever is older) at the time of entry and have satisfied the following Conditions of Acceptance: (1) submit receipt that shows qualifying purchase(s), time, transaction number and date of purchase, and (2) ensure information provided is accurate and complete. Your right to receive your rebate will not occur unless you satisfy each of these two Conditions of Acceptance. Your failure to satisfy these Conditions of Acceptance is a rejection of this rebate offer. Ferrara Candy Company reserves the right to require additional information/identification prior to honoring rebate request, and to reject non-conforming rebate requests without liability of any kind. Void where prohibited. For any inquiries or questions regarding redemptions, please contact support@airbaton.net.

By submitting this form, you agree to be bound by the Privacy Policy | Terms and Conditions.

© 2023 Ferrara Candy Company. All Rights Reserved.